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Fragen und Antworten zum Vergabeverfahren

 
lfd. Nummer   A-3
 
Frage:   Betreff: »[ID: 82274] Dünger unklar«

Inhalt: »Bei allen Dünger-Positionen soll organischem Volldünger verwendet
werden. Aber die vorgegebene Zusammensetzung der Bestandteile
"16+7+15 (+2+9)" passt nur zu einem mineralischen Dünger.
Außerdem ist die Menge von 30 g/m2 viel zu wenig für einen
organischen Dünger. Hier müsste die drei- bis vierfache Menge
verwendet werden, um einen Effekt zu erreichen.
Bitte klären Sie, ob ein mineralischer Dünger für 30 g/m2 oder ein
organischer Dünger für 100-120 g/m2 geliefert werden soll.«

 
Antwort:   Betreff: »AW: Dünger unklar«

Inhalt: »

Gemeint sind Langzeit-Volldünger auf mineralischer Basis. Die
organische Komponente zur Bodenverbesserung findet sich in der
jährlichen Kompostgabe (z.B. Pos. 01.04.0061).

«

 
lfd. Nummer   A-2
 
Frage:   Betreff: »[ID: 81837] Pos. 03.07.0003 Efeu oder Immergrün, Neigung«

Inhalt: »Handelt es sich um eine ebene "Immergrün-Flächenpflanzung" oder um
"Efeuwälle" mit geneigten Wänden?«

 
Antwort:   Betreff: »AW: Pos. 03.07.0003 Efeu oder Immergrün, Neigung«

Inhalt: »

Die Pflanzfläche ist leicht geneigt, da es sich um eine kleine Böschungen am Wirtschaftsgebäude
handelt. Das Wort Efeuwälle ist ein Kopierfehler, es handelt sich um eine reine Immergrün-
Pflanzung.

«

 
lfd. Nummer   A-1
 
Frage:   Betreff: »[ID: 81833] Menge Pos. 03.07.0002«

Inhalt: »Dieser Text ist widersprüchlich:
Gesamtfläche Mischpflanzung Böschung: 369 m²
1476 m² x 4 Schnitte = 5904 m²



Welche ist die korrekte Berechnungsgrundlage für diese Position: 369
m2 oder 1476 m2?«

 
Antwort:   Betreff: »AW: Menge Pos. 03.07.0002«

Inhalt: »

Im Positionstext ist ein Berechnungsfehler der Gesamtfläche (Kopierfehler) enthalten, der in die
Positionsgesamtmenge übernommen wurde. Die Flächenberechnung lautet korrekt  369 m² x 4
Arbeitsgänge = 1.476 m². Die Gesamtmenge der Position reduziert sich in der praktischen
Umsetzung auf 1.476 m². Der EP ist entsprechend zu kalkulieren. Die Korrektur dient der
Information, das LV wird nicht neu hochgeladen.

In derselben Position ist statt der fälschlichen Stadtbezeichnung Ludwigslust die Stadt Güstrow
anzunehmen.

«


